

共和党承认特朗普大势已去



特朗普大势已去？

美国共和党总统候选人唐纳德·特朗普在最后一场电视辩论中拒绝承诺接受大选结果。10月20日，这句隐含威胁意味的话让共和党炸开了锅，不少人哀叹大势已去、特朗普登顶无望。民主党候选人希拉里·克林顿及其支持者则在四处奔走、卖力拉票，以期向几近到手的总统宝座更进一步。

共和党：大选已经结束了

据美国《华盛顿邮报》报道，10月20日，距离大选投票日仅剩19天。值此关键时刻，共和党却陷入一种“历史性的混乱状态”。这一切得“归功于”该党总统候选人特朗普19日晚在最后一场电视辩论中说出的那一席惊人言语，他再次指称选举被“操纵”后拒绝承诺接受大选结果，宣称要给民众“保

留悬念”。

听闻此事，共和党官员们完全蒙了，无法想出一个清晰的策略来应对特朗普发出的“威胁”。

不少共和党人私下里承认大势已去，他们说拯救特朗普日益低迷的选情为时已晚，希拉里将会获得压倒性的胜利。

“大选已经结束了。”史蒂夫·施密特曾经担任美国前总统小布什和共和党参议员约翰·麦凯恩的总统竞选高级顾问，他认为拒绝接受大选结果表明说出这句话的人“没有资格(当总统)”，“现在的问题是，希拉里能拿到多少张选举人票，她应该可以拿到350张以上、接近400张。

奥巴马：特朗普不是开玩笑，这很危险

20日，多位民主党重量级人物，包括美国总统奥巴马和第一夫人米歇尔，现身地方竞选活动为希拉里站台。他们不约而同地抓住特朗普发表的最新争议言论对其进行痛击，斥其拒绝承诺接受大选结果是对美国政治制度“前所未有的攻击”。

奥巴马告诉迈阿密民众，特朗普所言“不是一句玩笑话”，

“这很危险”。他还厉声斥责了支持特朗普的共和党人，并点名批评佛罗里达州参议员马尔科·卢比奥。共和党初选阶段，卢比奥是特朗普的有力竞争对手之一，他曾斥特朗普为“危险的、只会说花言巧语的骗子”并大肆抨击其争议性言论，但现在却表态支持特朗普。

“卢比奥似乎只关心怎么保

住他的工作。”奥巴马讽刺称，这位参议员的所作所为完美诠释了何为“愤世嫉俗”。

在两位总统候选人的支持率咬得很紧的亚利桑那州，第一夫人米歇尔现身为希拉里拉票。她说，特朗普正在“威胁”美国的核心要义，并暗示这位亿万富翁不会接受大选结果，“你不能让美国民主‘保留悬念’”。

特朗普：我会接受大选结果，如果我赢了的话

据《今日美国报》网站报道，特朗普质疑大选合法性的一席话引发了轩然大波，但他自己却不为所动。20日在俄亥俄州参加竞选活动时，特朗普以嘲讽回击外

界的批评声音，他对现场支持者开玩笑说：“我会完全接受这场伟大的、历史性选举的结果，如果我赢了的话。”

当天，特朗普继续坚持大选

被“操纵”论调，指称希拉里竞选团队和“不诚实的媒体”合谋“操纵”大选。“我们想要保证选举公平。不要太天真了，各位，不要太天真了。”

据《中国日报》

观察家 “大逆不道”的特朗普？

美国总统候选人第三辩，当唐纳德·特朗普对是否接受大选结果不置可否，民主党对手希拉里·克林顿喋喋不休，说这“太可怕了”，简直“大逆不道”，这人居然想颠覆美国二百多年的制度和法律。

一个最“黑”话题突然诞生，因为美国的一个核心的“游戏规则”在公开场合直接受到了挑战。

《今日美国报》20日提及2000年的那次大选，民主党的阿尔·戈尔和竞争对手共和党的乔治·布什几乎打成平手，他拒绝立即接受投票结果，要求在佛罗里达州重新计票，事情拖了一个多月，直到最高法院正式表态，戈尔才承认失败。

是啊，不承认投票结果，为啥当年戈尔可以，特朗普现在就成了“危险”的“疯子”？

美国比较主流的观点认为，当时戈尔是针对选举计票的结果，而指责政客和媒体“合谋”搞掉他的。特朗普针对的是美国选举制度，性质完全不一样。

这观点是对的，也不让人意外。特朗普的批判一直针对的都是美国的制度，所以舆论称他是“建制派”之外的总统候选人。直白地说，他就是个“漏网之鱼”，就是冲破选举制度“绊马索”的一个意外。

所以才出现这种“怪现象”：反对特朗普的不仅是民主党人，还有

共和党内部的利益集团，原因很简单，他会坏了“规矩”，会给美国传统的利益架构造成伤害，这种伤害不分党派。

这也恰恰是特朗普走到今天的“资本”和“旗帜”，他在很大程度上代表的是反“建制派”、反既定集团利益、反“精英政治”的美国选民。

而当现在特朗普显出竞选的颓势，媒体大多认为他前景暗淡，一个不容忽视的原因，是他和他的支持者反对的那一部分力量，加紧形成合力。

所以特朗普说，他们在搞“阴谋”。其实在当下的美国，这根本是个阳谋。

据新华社

中国留学生在美卷入性侵案 家属花50万美元保释

成都留美大学生张佳恩涉性侵，面临13项指控。近日在微博上，有疑似女方的同学朋友发文曝光，称张佳恩家用自身的背景和影响力，威胁女方家人，想逼迫受害者和解。该网友称女方现在住在安全的地方，案件的进度掌握在检方手中，希望对方不要再找女方的麻烦。并呼吁大家持续关注案件，支持鼓励女生不要屈服。记者试图联系这位网友未果，当事女生也未对此作出回应。

日前，记者联系到张佳恩的一位亲友。对方表示，事情并不像大家表面看到的那样。“这娃儿多乖，朋友之间还拿他当孩子们的榜样。我们都认为不可能发生这样的事。”

据亲友了解的情况，张佳恩和当事女生是男女朋友，都来自成都，高中时一起出国。这件事的起因原本只是闹分手，当时张佳恩以为“随便说一说不什么问题，不知道国外法律的利害关系，结果就发展到如

此不可收拾的地步。”

据这名亲友介绍，张佳恩确实家境不错。这位亲友称，也许90后孩子的一些行为大家不能理解，但“都是成年人了，如果真的是虐待为什么那么久都不报警？”这位亲友表示，现在张佳恩家里人都愁死了，就算女方现在说是两个人在闹着玩，也很难收场了，因为这涉及诽谤甚至报假案，不是和解这么简单。“现在的孩子缺乏学习之外的法律教育，不知道事情会有什么严重后果，两个娃娃可能都会因为这个事情毁了。”

张佳恩的“脸谱”头像现在已经换掉了自己的照片，而以一种灰暗的雾霾图片代替。有张佳恩的同学表示，头一天他还现身同学群，澄清自己的清白，问同学们相不相信他。目前，张佳恩家人去了美国，花50万美元将他保释出来。而对于记者的采访请求，张佳恩家人婉拒，表示现在不方便面对媒体。

据《成都商报》

亲信涉嫌腐败 朴槿惠首次表明立场

韩国总统朴槿惠20日在青瓦台主持召开首席秘书会议，其间就亲信崔顺实介入两大基金会创立的相关争议表明立场。她说，在运营基金会方面，任何人犯下挪用资金等非法行为都将受到严惩。

韩联社报道，崔顺实是朴槿惠前秘书室室长郑润会的前妻，被外界视为朴槿惠的亲信。先前，韩国多家大企业共同出资800亿韩元（约合4.8亿元人民币）设立Mir财团和K体育财团两大基金会，而崔顺实被指涉嫌将这两大基金会私有化。

朴槿惠说，在基金会运营期间展开的国政监查中，围绕由经济团体主导创立的两大基金会出现了许多争议。她表示，希望监督机构严密检查指导，以确保基金会运营公开透明，帮助其完善创建初期的不足之处。

按韩联社说法，这是崔顺实被指干涉两大基金会争议后，朴槿惠首次表明立场。而她的表态一方面可以解读为希望与相关质疑划清界限，另一方面也传递出一旦有相关人员被指控曾从事非法行为，将通过检方查明真相的意愿。

据新华社

俄航母穿越英吉利海峡 英海军“严密盯防”

英国国防部发言人20日早些时候说，俄罗斯“库兹涅佐夫”号航空母舰将很快穿越英吉利海峡。航母据信前往地中海，投入俄罗斯在叙利亚阿勒颇的军事行动。

英国《卫报》21日发布的航拍画面显示，在英国海军一艘23型“里士满”号护卫舰和一艘45型“邓肯”号驱逐舰监视下，“库兹涅佐夫”号于21日早晨经过多佛尔海峡。

按这名发言人说法，另一艘45型驱逐舰将在48小时内靠近俄罗斯从葡萄牙附近出发的舰只。“我们并非发现了切实威胁，而是按标准流程派出驱逐舰。”

路透社援引外交消息人士的话报道，俄罗斯航母经过英吉利海峡后，将前往直布罗陀，而后进入地中海，靠近叙利亚。航母编队上有轰炸机，它们将投入俄罗斯在阿勒颇的军事行动。

据新华社